

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НЕВЕСИЊЕ, АВГУСТ 2004. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XV, БРОЈ 1818



**СРПСКИ ЈУНАК**

## ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ НЕВЕСИЊЕ

Српским радикалима никада није био циљ диоба српског народа већ, напротив, његово уједињавање у ком српски народ види свој просперитет. Својим организовањем у Невесињу, Странка није нарушила јединство српског народа у борби за остваривање историјских циљева, а то је српска држава.

Руководство наше странке је радило на организационом и патриотском јачању партије.

Просторе наше општине су у више наврата посјетили високи функционери Српске радикалне странке, међу којима и њен председник др Војислав Шешељ.

*Личним њримјером њрипадници Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ доказиваће неопходности очувања и даље развијања њањриоњског духа и љубави њрема Оњањбини, а искрену, сњрасну и узвишену љубав њрема Оњањбини идентификујемо са љубављу њрема слободи.*

Српски радикали никада нису погазили своја предизборна обећања. По цијену забране изласка на изборе, скидања са изборних листа, нисмо хтјели да изиграмо повјерење које су нам бирачи дали.

Међутим, тада нам „патриотска„ Српска демократска странка, да би задржала власт спрема нешто до тада невиђено на овим просторима.

Руководству Странке Радиславу Кањерићу, Огњену Тадићу, Мирку Благојевићу, који су једино и легитимно руководство, СДС у сарадњи са судском мафијом отима име Странке и даје га Миланку Михајлици и Пантелији Дамјановићу, полтронима СДС-а и Странке демократске акције да би изгласали садашњу Владу Републике Српске. Тако да ова господа сада користе име Српска радикална странка Републике Српске.

Преко својих обавештајних извора из СДС-а и госпође Карле, главног Хашког тужиоца, сазнали су да је подигнута оптужница против др Војислава Шешеља и тада на сцену ступају „новопечени бизнисмени„ Никола Поплашен, Миланко Михајлица, Пантелија Дамјановић, Славко Бољановић, Радован Кравић и још пар добро плаћених ситних превараната.

За исказани „патриотизам„ добијају неколико директорских мјеста у Здравственом фонду, Фабрици дувана, Српским поштама и др. Само су свој лични интерес ту остварили, а улазећи у власт са коалицијом СДС, ПДП и СДА сваким даном све више остварују циљеве Алије Изетбеговића и Сулејмана Тихића о утапању Републике Српске у унитарну БиХ.

Ми нисмо могли прихватити издају и превару и остали смо досљедни Централној отањбинској управи и њеним ставовима које води наш председник др Војислав Шешељ.

*Желећи да се оградимо од ових њрљавих, нечасних и надасве нељудских радњи, рењистњ-*



*Дражан РИСТИЋ, председник ОО Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ и носилац одборничке листе за општинску Невесињу*



*Лука РАДОЈИЧИЋ, кандидат за начелника за општинску Невесињу испред Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ*

**ровали смо сјранку уз сагласносћ др Војислава Шешеља под називом СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ.**

Велико је зло када се власт отуђи од народа. Веће зло је када тако однорођена власт ради све у име народа", а најгоре је када таква власт газиди част и достојанство оних у чије име и за чије добро влада.

Управо ми, грађани Невесиња, свједоци смо и жртве зла које нам чине они које смо на претходним изборима ми бирали и изабрали. Жртве смо криминализоване групе која сједи на челу наше општине и већ годинама под пароллама српства и патриотизма плује у лице и српству и патриотизму и свему што краси овај народ, чинећи то преко гробова и рана оних чијом смо заслугом и ми и наша власт опстали на овим просторима.

Свједоци смо опште плачке, обмане и лицемјерја оних који нас и деценију након рата

убјеђују да је рат тек завршен и да нисмо способни да живимо боље. Истовремено, они су, за разлику од нас - од народа, и те како материјално напредовали за све ове године, али и морално посрнули. Онолико колико је овај народ близу понора материјалне биједи, толико су, и још више, они дубоко у амбису моралне пропасти.

Они данас живе боље него што су икада живјели, граде куће какве никада нису имали и путују тамо гдје никада прије нису могли. Криминал и корупција у нашој општини, протеклих година, постали су окоснице владавине над напаћеним, опљачканим и ојаћеним народом.

Истим оним народом који је, до сада више пута обманут њиховим лажним обећањима, ту и такву власт и устоличио.

Грађани, локална олигархија у Невесињу данас има све особине праве мафијашке организације сицилијанског типа. Чињеница да је

**ПРОТИВ ЛОПОВА И ИЗДАЈНИКА**  
**Да буде боље.**  
**Радикално боље.**



*Руководство Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ:  
Мирко Благојевић, Радислав Кањерић и Огњен Тадић*

општинска администрација попуњена на основу родбинских и партијских, а не стручних и људских критеријума, само је један од симптома мафијашког организовања.

Правац у којем је та криминална организација која влада нашом општином кренула, отежалих џепова на рачун народне муке, јама је без дна у коју незауостављиво тону они који су ријечи, част, достојанство и морал замијенили ријечима: марка, евро, долар...

Грађани Невесиња, који живе на ивици социјалне егзистенције, немају ни марке, ни евре, ни доларе, али зато им част и достојанство нико није успио отети.

Невесињци, за жртве које смо поднијели за данашњицу, за патње које данас преживљавамо - слиједи награда, а за њихов неморал ништа друго до казна коју су сами себи потписали.

Предстојећи општински избори, 2.октобра ове године, прави су и крајњи тренутак да им покажемо гдје је граница нашег стрпљења. Нека добију онолико гласова колико су заслужили. Избор је лак - пазимо да посљедице не буду тешке за народ - криминалцима неће бити спаса!

Спаса не може бити онима који су заслијепљени похлепом. Као такви, више и не виде свијет око себе. Не виде борце, оне чијом је заслугом и заслугом њихових мртвих другова, наших синова, браће, рођака одбрањена слобода и створена ова држава. Борце који данас заједно са својим породицама преживљавају радећи на пијацама, истоварајући бродове у Црној Гори, копајући канале, онима који не знају ни гдје су се они борили.

**Шта су заслужили они који из својих удобних фојтеља и климајизованих канцеларија не виде, њоред бораца најзаслужнију категорију за данашњицу, њензионере - наше очеве, мајке,**

**дједове, баке... Они који иза себе имају само деценије мукојрјиног и њошњеног рада, данас немају услова за живиој досиојан човјека.**

Колико су задовољни актуелном влашћу показаће и невесињски радници, они чијим је одбицима од плата саграђена свака зграда и купљена свака фотелја актуелних властодржаца.

Послије избора и побједи кандидата Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ, расвијетлиће се многе нерасвијетљене афере. Знаће се ко је уништио Штрикару, Јупром, какав се криминал одвијао у Планинском и Пољопривредном добру, локалној јединици Телекома...

Видјеће се и коме се чувају директорска мјеста у Основној и Средњој школи, у Електроневсињу - тамо гдје на мјесту директора, мимо свих законских рокова, сједе вршиоци дужности...

Становништво невесинјских села, од Луке до До Трусине, од Лукавца до Јасене, изаћи ће на октобарске изборе да плати онима на челу своје општине за напуштене и порушене школе, за субвенције за пољопривреднике, за излокане путеве, затворене амбуланте...

Неће се тада узимати у обзир они путеви који се до села граде сваке године баш пред изборе - а никако да се ураде (колико је километара асфалта постављено у Невесињу у протеклих десет година?). Неће се невесињским сељацима замазати очи ни са стотињак прикључених телефонских бројева (пар мјесеци пред изборе).

Невесиње спада међу општине које су, по глави становништва, дале највише академских грађана у бившој Југославији.

Општински властодршци се, чим се макну из Невесиња, хвале тиме на сва уста.

Будући невесињски академци - студенти,



којих на стотине стиче знање по универзитетима широм Србије, Црне Горе и Републике Српске, доћи ће у октобру у Невесиње, да се својим гласовима захвале актуелној власти за стипендије и подршку коју им је дала - у празним обећањима.

Пензионери, борци, радници, сељаци, студенти, омладина - снага су и гласачи Српског радикалног савеза др Војислав Шешел - политичке странке која на општинске изборе у Невесињу излази са кандидатима који су познати по томе што нису упропастили ни једно предузеће, нису затворили ниједну школу, нису никоме отели стан...

Сваки глас за кандидате Српског радикалног савеза др Војислав Шешел допринос је борби против криминала. Побједа наших кандидата биће побједа правде и истине!

***Мало је Невесиње - знамо се! Премали је ово њросџор да лојови искажу сав свој џаленај!***

Наши се кандидати неће представљати лажним обећањима, измишљеним пројектима, празним причама. Грађани Невесиња добро знају ко је ко и тако ће се на изборима и понашати. Не пролазе више празне приче (без

СДС-а - пропаст) не помаже више ни довожење велике количине трупаца у невесињску пилану сваки пут пред изборе, преваре су постале више него провидне.

Неће ове године владајућој олигархији, која би опет да узме власт и да нас уништва бар још четири године, помоћи ни јавне манифестације које ће злоупотребити за своју промоцију. (Због њихових лажи и обмана, Невесињска олимпијада се први пут од 1990. одржава без благослова Српске цркве). На претпрошлим изборима су себи за успјех приписивали велику стамбену изградњу у Невесињу - то што бројни бескућници граде себи какав такав кров над главом без иједне марке помоћи своје општине (осим понеког додијељеног плаца, који није власништво политичких партија већ Невесиња).

Хвале се нашом прошлошћу, нашом историјом - Невесињском пушком, по којој је Невесиње познато широм свијета. Када је овај догађај достојно обиљежен у Невесињу? Само онда када је владајућим политичким структурама србовање ишло на руку. Више и не помињу Невесињску пушку, чак ни у емисији Догодило се на данашњи дан локалног радија.

Невесиње је данас заборављено од власти Републике Српске али захваљујући, прије свега томе, што наша, локална власт за све године своје владавине није ништа учинила да тако не буде.

Невесињци, наши нас пљачкају, лажу и отимају сваку наду у боље сутра. Зашто? Одговор је јасан - зато што боље сутра грађана Невесиња не би ишло на руку онима који се на народној невољи и одржавају на власти. Чинили су шта су знали али, нису знали шта чине.

Одавно је већ дошло вријеме да им кажемо да овако даље неће моћи. Сада је дошао прави тренутак да то и учинимо, да их зауставимо у њиховим рушилачким намјерама.

***Тренуџак је да им кажемо - Знамо џиџа хоћемо! Реално - може боље.***

Драги суграђани, можемо то учинити само сложни и одлучни! Заједно можемо много тога промијенити, сада је тренутак, одупримо се криминалу, вратимо отето и зауставимо даљу пљачку!

Времена за чекање више нема. Зато вас позивамо да на локалним изборима, 2.октобра ове године, побиједимо заједно.

Избором кандидата Српског радикалног савеза др Војислав Шешел, на општинским изборима побиједиће Невесиње - оно које не да да се гази!

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел \* Издање приредио: Драган Ристић \* Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић \* Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра Здравковић \* Штампана: "Етикета", Болеч